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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Προς:  

1. Τoν Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

2. Τον Υπουργό Οικονομικών 

3. Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

4. Τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα:  Απλοποίηση διαδικασιών για τη σύνταξη των φακέλων επισκευής 

σεισμοπλήκτων 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Τα προβλήματα που έχουν προκαλέσει στη χώρα οι φυσικές καταστροφές 

αναφαίνονται καθημερινά, με τις παροχές προς τους συνανθρώπους μας να 

σημειώνουν σπουδαίες καθυστερήσεις και να τους στερούν την ελάχιστη 

αξιοπρέπεια διαβίωσης. 

Όπως πολλάκις Σας έχω γνωστοποιήσει, ο σεισμός της 27ης Σεπτεμβρίου 

2021 έχει αφήσει στο Δήμο Μινώα Πεδιάδος και στο Δήμο Αρχανών 

Αστερουσίων τις μεγαλύτερες ζημιές σε κτιριακές υποδομές τα τελευταία 30 

χρόνια. Οι ζημιές σε σπίτια, επιχειρήσεις, δημόσια κτίρια, σχολεία και ναούς, 

δεν έχουν ακόμη αποκατασταθεί, οι διαδικασίες αποκατάστασης πηγαίνουν με 

αργούς ρυθμούς με ευθύνη της πολιτείας.  

Μέχρι σήμερα συνεχίζουν οι διαδικασίες για την ένταξη και ολοκλήρωση της 

αποκατάστασης, ωστόσο εάν εφαρμοζόταν το καθεστώς που εφαρμόζεται 
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σήμερα στους πληγέντες της Θεσσαλίας, ήτοι η διαδικασία να ολοκληρώνεται 

στις αρμόδιες Δημόσιες  Υπηρεσίες οι οποίες θα πρέπει να ενισχυθούν με 

προσωπικό (μηχανικούς), σήμερα θα μιλούσαμε πια για ελάχιστες 

εκκρεμότητες. 

Ωστόσο, λόγω της μη ολοκλήρωσης των εργασιών αποκατάστασης τους και 

την πάροδο πολλών ετών από την επέλευση των ζημιών, οι ιδιοκτήτες των 

κατοικιών είναι αναγκασμένοι, εφόσον δεν έχει βρεθεί λύση μόνιμης στέγασης 

τους, δεν έχουν τη δυνατότητα διαμονής σε οικίσκους και δεν έχουν λάβει 

επιδότηση ενοικίου, να χρησιμοποιούν τα κτήρια με κίνδυνο ζωής τους. 

Για τέταρτη συνεχόμενη, λοιπόν χρονιά οι σεισμόπληκτοι και οι οικογένειές 

τους θα παραμείνουν εγκλωβισμένοι σε ένα καθεστώς ομηρίας για το σύνολο 

του βίου τους. 

Επισυνάπτεται έγγραφο του Συλλόγου Σεισμοπλήκτων Δήμου Μινώα Πεδιάδος 

Κύριοι Υπουργοί, κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να προβείτε σε νομοθετικές 

πρωτοβουλίες για την στελέχωση των αρμοδίων Υπηρεσιών για τους 

σεισμόπληκτους της Κρήτης. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 



 



 




